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∆ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 
Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας στηρίζει την, για δωδέκατη συνεχόµενη ηµέρα κινητοποίηση, των 
εργαζοµένων της εταιρείας «Phone Marketing» απέναντι στην αδιάλλακτη στάση της εργοδοσίας 
που θέλει να επιβάλλει «δουλειά» για ένα 8ωρο την εβδοµάδα. 
 

Ο αγώνας των συναδέλφων µας είναι πετυχηµένος, παρόλες τις προσπάθειες της ∆ιοίκησης της 
Phone Marketing να υπονοµευτεί, παρόλες τις προσπάθειες διαχωρισµού των εργαζοµένων σε 
δύο στρατόπεδα.  Φανερώνει ότι η ∆ιοίκηση φοβάται όταν οι εργαζόµενοι ενωµένοι 
αποφασίζουν για το µέλλον τους.  Η εργοδοσία εµµένει στη στάση της για εφαρµογή εκ 
περιτροπής 8ωρου εργασίας την εβδοµάδα, οδηγώντας έτσι στην εξαθλίωση, καταπατώντας 
κάθε έννοια αξιοπρέπειας.  Επιδιώκουν για να µειώσουν το κόστος τους και να αυξήσουν τα 
κέρδη τους, να πετάξουν στο δρόµο χωρίς µεροκάµατο, χωρίς κανένα δικαίωµα στην ασφάλιση 
και στην υγεία, αφού το καθεστώς που προσπαθούν να επιβάλλουν ούτε ανανέωση Βιβλιαρίου 
του ΙΚΑ δεν ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ για τους εργαζόµενους! 
 

Οι συνάδελφοι µας δείχνουν, µπροστά στην αναλγησία της ∆ιοίκησης, το δρόµο και µε την νέα 
48ωρη Απεργία, προκηρυγµένη και από το ΣΕΤΗΠ και από το Σωµατείο Εργαζοµένων στο 
Χρηµατοπιστωτικό Σύστηµα, για την Πέµπτη 5 και Παρασκευή 6 Απριλίου 2012.   
 

Για δουλειά µε αξιοπρεπείς µισθούς, σύµφωνα µε τις σύγχρονες ανάγκες µας, τις δικές µας και 
των οικογενειών µας.  Καµία εµπιστοσύνη σε ό,τι και αν τάζει η ∆ιοίκηση.  Οι ζωές µας δεν είναι 
παιχνίδι στα χέρια των εργοδοτών.  ∆εν έχουµε κανένα κοινό συµφέρον µαζί τους.  ∆ουλεύουµε 
και δικαιούµαστε να πληρωνόµαστε.  ∆εν µας χαρίζει το µεροκάµατο κανείς. 
 

Το ΕΚΑ ανταποκρινόµενο στο κάλεσµα των συναδέλφων δηλώνει ότι ο αγώνας, µας αφορά 
όλους!  Όλοι µας βιώνουµε και στο σπίτι και στη δουλειά την αντεργατική και αντιλαϊκή επίθεση. 
 

Πάλη σε κάθε χώρο δουλειάς ενάντια στους αντεργατικούς Νόµους. 
Όχι στην µείωση ωραρίου και µισθών. 

Όχι στις απολύσεις. 
Καµία αλλαγή στις εργασιακές σχέσεις 

 
Το ∆.Σ. 

 

 


